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Oppgraderingssett for hydraulisk slange
Bakre hydraulikkspakesett modell 08781
Modellnr. 120-3434

Installasjonsveiledning

Merk: Angi hva som er høyre og venstre side på maskinen ved å stå i normal arbeidsstilling.

Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjør maskinen.

2 Ingen deler er nødvendige – Fjern luftrenseren.

3 Ingen deler er nødvendige – Fjern den hydrauliske beholderen og
dekslene.

90-graders T-stykke 1
Slange 14
Hydraulikklokk 1

Monter de nye hydrauliske
komponentene.

5 Ingen deler er nødvendige – Monter hydraulikktanken.

6 Ingen deler er nødvendige – Stram alle koblinger.

7 Ingen deler er nødvendige – Monter skjermen, dekslene og dekket.

1
Klargjøre maskinen

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Rengjør maskinen grundig. Fjern alle gjenstander fra
maskinen for å sikre at de nye komponentene passer
ordentlig og at det ikke kommer smuss eller rusk inn i
det hydrauliske systemet.

2
Fjerne luftrenser

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Rengjør området rundt luftrenserboksen grundig.

2. Løsne radiatorklemmen rundt slangen, og senk
klemmen inn på slangen.

3. Fjern den indre bolten som holder luftrenseren på
plass.

Merk: Ta vare på bolten.
4. Fjern luftrenserdekslet og -filteret (Figur 1).
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Figur 1

1. Luftrenserboks 3. Boksdeksel
2. Luftfilter

5. Fjern slangen fra luftrenserboksen.

6. Åpne luftrenserstroppen, og dra den over enden på
boksen der du fjernet filteret fra (Figur 2).
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Figur 2

1. Bolt 4. Lokk
2. Luftrenserstropp 5. Luftrenserboks
3. Maskinramme

7. Dekk slangen eller stopp den til med en fille slik at
det ikke kommer smuss eller rusk inn i den mens
du monterer dette settet.

8. Fjern den motsatte bolten som fester
luftrenserstroppen til maskinrammen.

Merk: Ta vare på bolten.

3
Fjerne hydraulikkbeholderen
og dekslene

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Tøm hydraulikktanken. Se brukerhåndboken til

maskinen.

2. Hev maskinens bakende opp fra bakken, og sett
blokker under den.

Merk: Se Jekke opp maskinen i brukerhåndboken til
maskinen.

3. Fjern det venstre bakdekket.

4. Fjern de fire flenshodeskruene som fester venstre
hjuldeksel til rammen (Figur 3).

Merk: Fjern og ta vare på dekselet og delene.

Figur 3

1. Venstre hjuldeksel 3. Dekk
2. Flenshodeskruer 4. Mutter

5. Fjern de to flenshodeskruene som fester venstre
frontskjerm til rammen (Figur 4).

Merk: Fjern og ta vare på skjermen og delene.
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Figur 4

1. Flenshodeskrue (2) 3. Venstre frontskjerm
2. Ramme

6. Koble fra hydraulikkledningene som går til tanken.

7. Fjern den øverste braketten for hydraulikktanken fra
maskinrammen, og løsne de to brakettene på siden
av rammen. (Figur 5).

Merk: Fjern og ta vare på tanken, men avhend
toppbraketten, bolten, skiven og mutteren.

Figur 5

1. Hydraulikktank 4. Mutter
2. Bolt 5. Sidebrakett
3. Øverste brakett 6. Skive

4
Montere de nye hydrauliske
komponentene

Deler som er nødvendige for dette
trinnet:

1 90-graders T-stykke

1 Slange

1 Hydraulikklokk

Prosedyre
1. Koble den korte hydraulikkledningen fra koblingen

og åpningen til hydraulikkledningen (Figur 6).

Figur 6

1. Kort hydraulisk ledning 3. Liten støpt slange
2. Lite vinkelrør 4. Lite hydraulikkrør

2. Fjern den lille, støpte slangen ved å koble den fra
det lille vinkelrøret i hydraulikktanken og fra den lille
hydraulikkslangen (Figur 6).

Merk: Ta vare på klemmene, men avhend slangen.
3. Fjern det lille vinkelrøret fra hydraulikktanken

(Figur 6).

4. Monter det nye T-stykket i hydraulikktanken.

Merk: Plasser koblingen som vist i Figur 7.
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Figur 7

1. Slange 4. Liten støpt slange
2. T-stykke 5. Lite hydraulikkrør
3. Hydraulikklokk

5. Koble den nye, lille støpte slangen til det nye
T-stykket og det lille hydraulikkrøret ved å bruke
klemmene som du fjernet tidligere (Figur 7).

6. Sett hydraulikklokket på hydraulikkledningens åpning
(Figur 7).

7. Monter den nye hydraulikkslangen løst til koblingen
og det lille T-stykket (Figur 7).

5
Montere hydraulikktanken

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Monter de eksisterende slangene tilbake på

hydraulikktanken.

2. Monter hydraulikktanken til rammen, og stram til
sidebrakettene som du løsnet tidligere.

6
Stramme alle koblinger

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
Merk: Påse at slangene og hydrauliske ledninger er
lagt i avstand fra og ikke gnir mot skarpe, varme eller
bevegelige komponenter.

1. Når du har montert alle hydraulikkledninger og
-slanger, stram til alle koblingene.

2. Bruk en ekstra nøkkel på alle tankkoblingene.

7
Montere skjermen, dekslene
og dekket

Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Monter venstre frontskjerm til rammen.

2. Monter frontdekselet til rammen med fire
flenshodeskruer.

3. Monter de fire flenshodeskruene som fester venstre
hjuldeksel til rammen.

4. Monter det venstre bakdekket.

5. Senk maskinen ned til bakken.

6. Monter bakre festeskjerm.

7. Monter luftrenseren.

8. Fyll beholderen med passende hydraulikkvæske til
nivået når peilepinnens innsnevrede område.

Merk: Ikke fyll på for mye.
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